#### Число дня рождения

Число дня рождения высчитывается по особой технологии. Например, если человек рождён 10 июля 1882 года, то его число рождения будет 9. как это получилось?

Сначала необходимо получить сумму числа рождения. Для этого нужно сложить 1 и 0 (сумма цифр числа 10). Получиться 1.

Затем вы начинаете складывать цифры дня рождения и месяца. Июль – 7-ой месяц. Поэтому к 7 прибавляем уже полученную ранее цифру 1 и получаем 8.

Теперь необходимо подсчитать сумму числа года. Считаем: 1+8+8+2=19. мы не можем прибавлять двузначное число, поэтому считаем и его сумму: 1+9=10; 1+0=1. суммой числа года является единица.

Теперь складываем ранее полученное число 8 и 1. получаем окончательное число 9. именно это число является магическим числом рождения человека.

Теперь подсчитайте магическое число своего рождения, а затем приступайте к толкованию значения.

#### Рожденные под покровительством единицы

Людям, числом рождения которых является свойственны явные черты лидерства. Они с самого раннего детства удивляют окружающих своей самоуверенностью и произвести на людей положительное умением впечатление. Они обладают способностью убеждения, с лёгкостью одерживают победы в любом споре. «Единицы» упорно идут к намеченной цели, сметая на своём пути всех и вся. Отличительной чертой таких людей можно назвать пунктуальность и ответственность. Отрицательной чертой «единицы» является некоторая раздражительность и неврастеничность, однако после приступа гнева они довольно быстро остывают. Под покровительством единицы часто рождаются бунтари и революционеры, а также певцы, музыканты и поэты.

# Рожденные под покровительством двойки

Люди, рожденные под покровительством магического числа 2, сильно отличаются от представителей единицы. В молодости в их душе постоянно борются противоречивые чувства и влечения, но к зрелым годам страсти утихают, и «двойки» поражают окружающих цельностью своей натуры. Их отличает волевой и непоколебимый характер, они не станут выставлять на показ свои эмоции, спрятав их где-то в самом дальнем уголке своей души. «Двойки» нередко страдают от одиночества. Их любовь часто молчалива и скрытна. Из-за своей замкнутости эти люди редко имеют много друзей, но зато тех, которые есть, можно назвать истинными друзьями, способными прийти на выручку в любой ситуации. Но «двойки» предпочитают самостоятельно справляться с трудностями, редко просят помощи и чаще Сами приходят на выручку своим друзьям.

# Рожденные под покровительством тройки

Основной характерной чертой «тройки» можно назвать необыкновенный оптимизм и жизнелюбие. Личная жизнь людей этого числа обычно складывается удачно. Любовь не приносит особых разочарований. И лишь мысли о бытии человеческом нарушают тихое течение их жизни. «Тройки» — это люди, которые во всём ищут глубокий смысл, заложенный самым разумным на земле — природой. Соперничать с ней, по их мнению, может только человек.

# Рожденные под покровительством четвёрки

Магическая цифра четыре может оказывать на человека разное влияние. Всё зависит от того, в какое русло будет направлена та сила, которую она передаёт своему обладателю. Если человек выберет тропу тени, то все черты характера примут свою отрицательную сторону; если же станет идти по свету, сможет добиться многого. «Четвёрки» – ревнивцы и скандалисты. Если они заподозрят измену, то будут наверняка искать пути мести. Человек «света» сохранит свой негатив в себе, а человек «тьмы» выплеснет его в полной мере на виновника. Подозрительность этих людей часто ставит под угрозу их отношения с близкими людьми. из-за своего страха быть преданными им приходится очень тяжело в жизни.

# Рожденные под покровительством пятёрки

«Пятёрки» наделены необыкновенным чувством юмора и умением с улыбкой разрешать самые, казалось бы, сложные ситуации. Они здраво оценивают всё происходящее вокруг и могут быстро действовать адекватно ситуации. Как и «единицы», люди этого числа – прирождённые бунтари. Всегда яркие и необыкновенно активные «пятёрки» часто поражают окружающих своей неутомимостью и энтузиазмом.

# Рожденные под покровительством шестёрки

Люди, чьим числом рождения является шестёрка, крепко стоят на ногах. Умеют смотреть на мир и видеть его реальность. Эти люди – борцы от природы. Их не сломят жизненные неурядицы и беды. Никому не поставить этих сильных людей на колени. Гордые и свободолюбивые, они вряд ли смогут простить нанесённые им обиды. Умение приспосабливаться к обстановке корректирует их обидчивость – и она остаётся скрытой за вуалью равнодушия.

# Рожденные под покровительством семёрки

«Семёрки» во всём и всегда ищут гармонию и стабильность. Им трудно заставить себя жить одним днём. Порой кажется, что они хотят быть уверенными во всём как минимум на 101%. Они не любят риск и афёры. Тепло и домашний уют для них всегда предпочтительнее любого, пусть даже самого необыкновенного приключения. В отношениях с людьми они прежде всего ценят правдивость. Стоит им хоть раз поймать человека на лжи, и им будет казаться, что их дурачат на каждом шагу. Эти люди по натуре скорее пессимисты, нежели реалисты.

# Рожденные под покровительством восьмёрки

Людей числа восемь можно назвать настоящими пчёлками. Это очень трудолюбивые и целеустремлённые натуры. Они не терпят отлагательств и неясности в любом деле. Часто среди «восьмёрок» встречаются удачливые бизнесмены и предприниматели, которые готовы трудиться не покладая рук ради дела. Они обладают поразительной верой в собственные силы. Может быть, именно это и помогает им уверенно шагать по непротоптанным жизненным дорогам.

#### Рожденные под покровительством девятки

Представители числа девять отличаются от людей с другими числами-покровителями направленностью всех своих побуждений на окружающих. Их любовь к людям безгранична. Они готовы на любые жертвы ради спасения человечества. Вся их жизнь целиком и полностью отдана служению и преклонению перед венцом природы — человеком. Часто «девятки» не находят счастья в любви из-за неразделённости их взглядов, в силу непонятности со стороны окружающих. И тогда они с ещё большим рвением направляют все свои силы на благо окружающих. Такие люди очень упрямы в достижении желанной цели.